



## Сотрудники следственного управления приняли участие в торжественной клятве кадетов Следственного комитета



Сегодня на Мемориальном комплексе «Барбашово поле» в Республике Северная Осетия – Алания состоялась торжественная церемония посвящения в кадеты учеников двух профильных кадетских классов Следственного комитета Российской Федерации гимназии «Диалог» города Владикавказа и средней образовательной школы № 2 города Алагира.

Этот мемориальный комплекс, посвящен истории Великой Отечественной войны. На месте памяти бессмертного подвига Героя Советского Союза Петра Барбашова, который собой закрыл амбразуру вражеского дзота, подавив в бою огневую точку фашистов, открыт Мемориал, где высечены имена 312 бойцов, сложивших головы на этой высоте.

На торжественном мероприятии присутствовали Глава Республики Северная Осетия – Алания Сергей Иванович Меняйло, руководитель следственного управления Следственного комитета



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

Российской Федерации по Республики Северная Осетия – Алания Валерий Ханбиевич Устов, Председатель Парламента Республики Северная Осетия – Алания Алексей Васильевич Мачнев, министр образования и науки Республики Северная Осетия – Алания Элла Маирбековна Алибекова, глава администрации местного самоуправления города Владикавказа Вячеслав Эльбрусевич Мильдзихов, сотрудники следственного управления, педагогический коллектив и учащиеся образовательных учреждений.

С приветственным словом выступили Глава Республики Северная Осетия – Алания и руководитель следственного управления.

Открывая торжественное мероприятие Глава Республики Северная Осетия – Алания Сергей Иванович Меняйло подчеркнул: «Наша основная задача – воспитать достойных граждан нашей страны. Быть кадетом нелегко, но почетно, и уверен, что именно вы, кадеты, станете примером для своих сверстников. На вас будут равняться. Желаю вам, ребята успешной учёбы, ведь на вас лежит двойная ответственность – и как на учениках, и как на будущих офицерах!»

Выступая Валерий Ханбиевич Устов сказал, что по поручению Председателя Следственного комитета России Александра Ивановича Бастрыкина, при поддержке руководства Республики Северная Осетия – Алания и министерства образования и науки республики в этом году были созданы два профильных кадетских класса Следственного комитета Российской Федерации.

Поздравляя кадет, руководитель следственного управления отметил, что: «История кадетского движения начинается со времен Петра I. Следственный комитет России занимает активную позицию в формировании ранней профессиональной ориентации детей на государственную службу, в том числе и в своих рядах. В настоящее время профильное кадетское образование СК России широко развивается, становится всероссийским, помимо 5 кадетских корпусов в ряде регионов в школах открываются профильные кадетские классы Следственного комитета, где обучаются дети по призванию.».

Целью создания кадетских классов является подготовка молодых людей со школьной скамьи к будущей профессии следователя, популяризация профессии следователя и организация ранней профориентационной работы с подростками, при участии в этом процессе сотрудников Следственного комитета, ветеранов следствия и образовательных организаций Следственного комитета.

После официальной части заветные слова клятвы перед товарищами и наставниками произнесли 49 учеников двух десятых классов. С достоинством нести гордое звание кадета, хорошо учиться, быть честным и верно служить Отчизне поклялись 20 девушек и 29 юношей.

После этого Глава Республики Северная Осетия – Алания, руководитель следственного управления и почетные гости вручили ребятам кадетские удостоверения и пожелали успехов в



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

учебе и стойкости в жизни.

Кадеты профильных классов будут обучаться по общеобразовательной программе. Сотрудники следственного управления проводят с ними профильные уроки – знакомство с криминалистической техникой и спецификой работы следователей. Большое значение офицеры будут уделять патриотическому воспитанию кадетов, изучению норм российского законодательства, уголовного права.

После окончания школы кадеты смогут получить высшее профессиональное образование не только в учебных заведениях страны, а также в Академии Следственного комитета России, а затем по достоинству занять ряды сотрудников ведомства.

В завершение церемонии собравшиеся почтили память павших героев и возложили цветы к подножию монумента.

## Изображения





Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Северная Осетия-Алания

---

20 Мая 2022

Адрес страницы: <https://osetia.sledcom.ru/news/item/1688964>